
Vila Kohili

Nea Vrasna je letovalište ušuškano izmedju
Stavrosa  i  Asprovalte,  i  zajedno  sa  Vrasna
Paralia čine deo grada Vrasne. Razvoj turizma
u ova dva poznatija grada se odražava i na
Nea Vrasnu, tako da je ponuda smeštaja, vila
i apartmana u Nea Vrasni sve bolja, bogatija i
raznovrsnija. Nea Vrasna  vile i  apartmani
su  moderno  opremljeni  i  prilagođeni
potrebama modernih turista. Za Nea Vrasna
apartmani leto 2022 za Vas smo pripremili:

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Nea Vrasna ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Kohili

Vila Kohili se nalazi na samoj plaži, nedaleko
od centra Nea Vrasne koja je šetalištem uz
more (petnaestak minuta šetnje) spojena sa
Asprovaltom. U neposrednoj blizini se nalaze
brojne taverne, kafići, prodavnice...
Zahvaljujući svojoj izuzetnoj poziciji, kao i
porodičnim apartmanima na izdignutom
prizemlju, prvom i drugom spratu, idelana je
uporavo za porodice sa decom. Svi apartmani
su opremljeni sa po jednim klima uredjajem i
bežičnim internetom (ukljueni u cenu) i TV -



om. Veličina apartmana je cca od 30 do 35
kvm + terasa. Vila Kohili je B + kategorije, nema peškire i ima mogućnost parkinga u neposrednoj
blizini.

Struktura smeštaja je kako sledi:

Četvorokrevetni dupleks apartmani (prvi i drugi sprat) pored opremljene kuhinje, imaju dve spavaće
sobe sa francuskim i sa dva standardna ležaja, kupatilo i lepu veliku teresu sa garniturom za sedenje,
sa pogledom na šetalište.

Četvorokrevetni apartman (drugi sprat) u vili Kohili sastoji se od prostorije u kojoj se nalazi kuhinja i
dva standardna ležaja, spavaće sobe sa francuskim ležajem, kupatila i velike terase sa garniturom za
sedenje i predivnim pogledom, bočno, na more i plažu.

Četvorokrevetni i petokrevetni dupleks apartman na izdignutom prizemlju se sastoji od kuhinje, dve
spavace sobe sa francuskim ležajem, manjim francuskim i standardnim ležajem, kupatila i terase sa
garniturom za sedenje i pogledom na malo dvorište i šetalište. 


